
１.　調査日時：　2021年10月21日～31日　

２.　調査対象：　全学生（研究生含む　※但し、科目等履修生は除く）

４.　調査方法：　Googleフォームを用いたアンケートを学生へメールで一斉送信、

　　　　　　　　 回答を行う。

５.　回答者数

記名式 無記名式 記名式 無記名式

1 57 58 98% 100%

2 55 59 77% 83%

3 37 38 74% 76%

4 36 43 72% 86%

185 198 81% 86%

1 41 42 59% 61%

2 42 39 53% 49%

3 27 31 41% 47%

4 29 30 64% 67%

139 142 54% 55%

1 16 16 30% 30%

2 20 25 34% 42%

3 11 11 20% 20%

4 12 11 26% 24%

59 63 27% 29%

383 403 54% 57%

1 64 66 88% 90%

2 23 32 23% 31%

87 98 50% 56%

1 2 5 20% 50%

2 1 7 14% 100%

3 12 18% 71%

90 110 47% 57%

473 513 53% 57%

4 7 44% 78%

1 2 50% 100%

5 9 45% 82%

学生生活実態調査2021　集計結果報告（単純集計）

学　　科 学年 対象者数
10月1日時点在籍者数

回答者数
（実数で記入）

回収率

2021年12月15日

 計 259

音楽学科

58

71

50

50

 計 229

美術学科

69

79

66

45

 計 175

地域社会学科

54

59

56

46

 計 215

大 学 計 703

保 育 科
73

102

10

7

 計 17

短　大　計 192

 計 11

　                　運営企画室

　　　　　　　　 また、教育・学修環境の改善に繋げることによって本学の内外に対して

３.　調査趣旨：　IR活動の一環としてエンロールメントマネジメントを実践するため学

　　　　　　　　 生生活実態調査を実施し、調査内容を分析し対応策を講じる。

　　　　　　　 　教育の質保証を行うことを目的とする。なお、この調査は継続して行うこ

　　　　　　　　 とにより経年変化を把握することとする。

　　　　　　 　　記名式（学籍番号・氏名入力）と無記名式（学科・学年のみ入力）にて

総　　計 895

研究生　音楽学科 9

研究生　美術学科 2

専攻科保育専攻



学生生活実態調査 2021
＜記名式＞

(1)　学修行動について

30.8 

29.5 

27.1 

73.6 
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50.0 
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20.0 

19.4 
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0.0 
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0.0 

0.0 

15.7 

19.5 

20.9 

20.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

16.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=185)

美術学科(n=139)

地域社会学科(n=59)

保育科(n=87)

専攻科(n=3)

研究・音楽(n=4)

研究・美術(n=1)

総計(n=478)

学年（現時点）

1年生 2年生 3年生 4年生

7.6 

5.8 

5.1 

3.4 

33.3 

0.0 

100.0 

6.3 

32.4 

36.0 

25.4 

29.9 

0.0 

50.0 

0.0 

32.0 

33.5 

32.4 

30.5 

33.3 

33.3 

25.0 

0.0 

32.6 

18.9 

18.7 

35.6 

32.2 

33.3 

25.0 

0.0 

23.4 

7.6 

7.2 

3.4 

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

5.6 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=185)

美術学科(n=139)

地域社会学科(n=59)

保育科(n=87)

専攻科(n=3)

研究・音楽(n=4)

研究・美術(n=1)

総計(n=478)

Q1 授業中、積極的に質問や議論を行う

とてもそう思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない

41.6 

42.4 

39.0 

40.2 

0.0 

50.0 

100.0 

41.2 

43.2 

50.4 

49.2 

49.4 

66.7 

25.0 

0.0 

47.1 

11.4 

5.8 

11.9 

8.0 

33.3 

0.0 

0.0 

9.2 

2.2 

0.0 

0.0 

2.3 

0.0 

0.0 

0.0 

1.3 

1.6 

1.4 

0.0 

0.0 

25.0 

0.0 

1.3 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=185)

美術学科(n=139)

地域社会学科(n=59)

保育科(n=87)

専攻科(n=3)

研究・音楽(n=4)

研究・美術(n=1)

総計(n=478)

Q2 授業のためにWeb情報をよく利用する

とてもそう思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない

2
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＜記名式＞

9.7 

9.4 

5.1 

4.6 

0.0 

50.0 

100.0 

8.6 

47.6 

36.7 

35.6 

37.9 

0.0 

50.0 

0.0 

40.8 

25.9 

38.8 

22.0 

37.9 

33.3 

0.0 

0.0 

31.2 

15.1 

12.2 

28.8 

16.1 

66.7 

0.0 

0.0 

16.3 

1.6 

2.9 

8.5 

3.4 

0.0 

0.0 

0.0 

3.1 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=185)

美術学科(n=139)

地域社会学科(n=59)

保育科(n=87)

専攻科(n=3)

研究・音楽(n=4)

研究・美術(n=1)

総計(n=478)

Q3 予習・復習について、しっかり取り組む

とてもそう思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない

7.6 

3.6 

23.7 

9.2 

0.0 

0.0 

0.0 

8.6 

30.3 

16.5 

18.6 

26.4 

66.7 

0.0 

100.0 

24.3 

14.6 

30.2 

18.6 

23.0 

0.0 

25.0 

0.0 

21.1 

25.4 

30.2 

22.0 

29.9 

33.3 

25.0 

0.0 

27.2 

22.2 

19.4 

16.9 

11.5 

0.0 

50.0 

0.0 

18.8 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=185)

美術学科(n=139)

地域社会学科(n=59)

保育科(n=87)

専攻科(n=3)

研究・音楽(n=4)

研究・美術(n=1)

総計(n=478)

Q4 授業内の課題を他の学生と共同で取り組むことが多い

とてもそう思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない

6.5 

1.4 

16.9 

1.1 

0.0 

25.0 

0.0 

5.4 

18.9 

15.1 

32.2 

16.1 

33.3 

0.0 

0.0 

18.8 

37.3 

30.9 

23.7 

35.6 

0.0 

0.0 

0.0 

32.8 

32.4 

40.3 

22.0 

36.8 

66.7 

50.0 

100.0 

34.7 

4.9 

12.2 

5.1 

10.3 

0.0 

25.0 

0.0 

8.2 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=185)

美術学科(n=139)

地域社会学科(n=59)

保育科(n=87)

専攻科(n=3)

研究・音楽(n=4)

研究・美術(n=1)

総計(n=478)

Q5 授業をつまらなく感じることが多い

とてもそう思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない

3
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＜記名式＞

24.9 

32.4 

8.5 

25.3 

33.3 

50.0 

100.0 

25.5 

43.8 

41.0 

40.7 

50.6 

66.7 

25.0 

0.0 

43.7 

24.9 

20.9 

27.1 

21.8 

0.0 

25.0 

0.0 

23.2 

5.4 

5.0 

20.3 

2.3 

0.0 

0.0 

0.0 

6.5 

1.1 

0.7 

3.4 

0.0 

0.0 

0.0 

1.0 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=185)

美術学科(n=139)

地域社会学科(n=59)

保育科(n=87)

専攻科(n=3)

研究・音楽(n=4)

研究・美術(n=1)

総計(n=478)

Q6 授業の内容は自分の関心に合うことが多い

とてもそう思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない

17.8 

22.3 

16.9 

28.7 

0.0 

0.0 

0.0 

20.7 

35.1 

38.1 

35.6 

35.6 

66.7 

50.0 

0.0 

36.4 

16.8 

12.9 

8.5 

17.2 

0.0 

25.0 

0.0 

14.6 

18.4 

16.5 

22.0 

13.8 

33.3 

0.0 

0.0 

17.4 

11.9 

10.1 

16.9 

4.6 

0.0 

25.0 

100.0 

10.9 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=185)

美術学科(n=139)

地域社会学科(n=59)

保育科(n=87)

専攻科(n=3)

研究・音楽(n=4)

研究・美術(n=1)

総計(n=478)

Q7 授業時間外に他の学生と一緒に学修したり、
授業の内容について話をする

とてもそう思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない

25.4 

29.5 

25.4 

37.9 

0.0 

25.0 

100.0 

28.9 

47.0 

46.0 

47.5 

48.3 

100.0 

50.0 

0.0 

47.3 

17.3 

19.4 

15.3 

10.3 

0.0 

25.0 

0.0 

16.3 

6.5 

3.6 

10.2 

3.4 

0.0 

0.0 

0.0 

5.4 

3.8 

1.4 

1.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.1 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=185)

美術学科(n=139)

地域社会学科(n=59)

保育科(n=87)

専攻科(n=3)

研究・音楽(n=4)

研究・美術(n=1)

総計(n=478)

Q8 良い成績を取るために努力する

とてもそう思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない

4
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＜記名式＞

33.5 

35.3 

27.1 

34.5 

0.0 

25.0 

100.0 

33.3 

44.9 

49.6 

52.5 

48.3 

33.3 

25.0 

0.0 

47.5 

10.8 

8.6 

6.8 

10.3 

33.3 

25.0 

0.0 

9.8 

7.0 

3.6 

8.5 

6.9 

33.3 

25.0 

0.0 

6.5 

3.8 

2.9 

5.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.9 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=185)

美術学科(n=139)

地域社会学科(n=59)

保育科(n=87)

専攻科(n=3)

研究・音楽(n=4)

研究・美術(n=1)

総計(n=478)

Q9 宿題等の課題に取り組むためにWeb情報や
図書館を利用する

とてもそう思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない

5.4 

2.9 

6.8 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

4.0 

14.6 

15.8 

8.5 

5.7 

33.3 

25.0 

0.0 

12.8 

26.5 

26.6 

18.6 

24.1 

0.0 

50.0 

0.0 

25.1 

29.7 

30.9 

35.6 

43.7 

33.3 

0.0 

0.0 

33.1 

23.8 

23.7 

30.5 

26.4 

33.3 

25.0 

0.0 

25.1 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=185)

美術学科(n=139)

地域社会学科(n=59)

保育科(n=87)

専攻科(n=3)

研究・音楽(n=4)

研究・美術(n=1)

総計(n=478)

Q10 単位とは関係なく教員や学生による
自主的な勉強会に参加する

とてもそう思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない

7.6 

4.3 

1.7 

1.1 

0.0 

0.0 

100.0 

4.8 

18.9 

15.1 

18.6 

3.4 

33.3 

0.0 

0.0 

14.9 

19.5 

15.1 

10.2 

9.2 

0.0 

50.0 

0.0 

15.3 

33.5 

31.7 

40.7 

48.3 

0.0 

0.0 

0.0 

36.0 

20.5 

33.8 

28.8 

37.9 

66.7 

50.0 

0.0 

29.1 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=185)

美術学科(n=139)

地域社会学科(n=59)

保育科(n=87)

専攻科(n=3)

研究・音楽(n=4)

研究・美術(n=1)

総計(n=478)

Q11 宿題等の課題を提出期限までに完成できない

とてもそう思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない

5
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＜記名式＞

36.8 

22.3 

18.6 

8.0 

0.0 

50.0 

100.0 

25.1 

31.9 

29.5 

23.7 

26.4 

0.0 

50.0 

0.0 

29.1 

16.8 

32.4 

20.3 

26.4 

66.7 

0.0 

0.0 

23.6 

11.9 

11.5 

16.9 

35.6 

33.3 

0.0 

0.0 

16.7 

2.7 

4.3 

20.3 

3.4 

0.0 

0.0 

0.0 

5.4 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=185)

美術学科(n=139)

地域社会学科(n=59)

保育科(n=87)

専攻科(n=3)

研究・音楽(n=4)

研究・美術(n=1)

総計(n=478)

Q12 授業時間よりも授業外学修（演奏練習・課題制作等含
む）している時間の方が多い

とてもそう思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない

5.4 

3.6 

6.8 

3.4 

0.0 

0.0 

100.0 

4.8 

18.4 

21.6 

25.4 

29.9 

33.3 

0.0 

0.0 

22.2 

25.4 

24.5 

18.6 

28.7 

33.3 

25.0 

0.0 

24.9 

23.2 

25.2 

20.3 

28.7 

33.3 

25.0 

0.0 

24.5 

27.6 

25.2 

28.8 

9.2 

0.0 

50.0 

0.0 

23.6 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=185)

美術学科(n=139)

地域社会学科(n=59)

保育科(n=87)

専攻科(n=3)

研究・音楽(n=4)

研究・美術(n=1)

総計(n=478)

Q13 友人に勉強（演奏方法・課題制作等含む）を教える

とてもそう思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない

5.9 

2.2 

8.5 

5.7 

0.0 

0.0 

0.0 

5.0 

17.8 

12.2 

25.4 

29.9 

33.3 

0.0 

100.0 

19.5 

20.5 

23.0 

13.6 

24.1 

0.0 

25.0 

0.0 

20.9 

26.5 

29.5 

22.0 

27.6 

66.7 

0.0 

0.0 

27.0 

29.2 

33.1 

30.5 

12.6 

0.0 

75.0 

0.0 

27.6 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=185)

美術学科(n=139)

地域社会学科(n=59)

保育科(n=87)

専攻科(n=3)

研究・音楽(n=4)

研究・美術(n=1)

総計(n=478)

Q14 宿題等の課題は、友人と一緒に取り組む

とてもそう思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない

6
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＜記名式＞

3.2 

2.9 

3.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.5 

5.4 

2.2 

8.5 

0.0 

0.0 

25.0 

100.0 

4.2 

29.7 

27.3 

20.3 

16.1 

0.0 

50.0 

0.0 

25.3 

24.3 

30.2 

15.3 

42.5 

100.0 

0.0 

0.0 

28.5 

37.3 

37.4 

52.5 

41.4 

0.0 

25.0 

0.0 

39.5 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=185)

美術学科(n=139)

地域社会学科(n=59)

保育科(n=87)

専攻科(n=3)

研究・音楽(n=4)

研究・美術(n=1)

総計(n=478)

Q15 教員の研究プロジェクトに参加する

とてもそう思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない

2.2 

0.0 

1.7 

3.4 

0.0 

0.0 

0.0 

1.7 

5.9 

7.2 

3.4 

6.9 

66.7 

0.0 

0.0 

6.5 

11.9 

17.3 

13.6 

18.4 

0.0 

0.0 

0.0 

14.6 

36.8 

32.4 

33.9 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0 

33.9 

43.2 

43.2 

47.5 

37.9 

33.3 

100.0 

100.0 

43.3 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=185)

美術学科(n=139)

地域社会学科(n=59)

保育科(n=87)

専攻科(n=3)

研究・音楽(n=4)

研究・美術(n=1)

総計(n=478)

Q16 授業中に居眠りする

とてもそう思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない

3.2 

0.0 

8.5 

1.1 

0.0 

0.0 

100.0 

2.7 

10.8 

2.2 

15.3 

0.0 

33.3 

25.0 

0.0 

7.1 

13.0 

8.6 

8.5 

10.3 

0.0 

25.0 

0.0 

10.7 

27.6 

35.3 

28.8 

44.8 

33.3 

0.0 

0.0 

32.8 

45.4 

54.0 

39.0 

43.7 

33.3 

50.0 

0.0 

46.7 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=185)

美術学科(n=139)

地域社会学科(n=59)

保育科(n=87)

専攻科(n=3)

研究・音楽(n=4)

研究・美術(n=1)

総計(n=478)

Q17 授業以外で、教員との共同活動
（ボランティアを含む社会活動、クラブ等）の機会が多い

とてもそう思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない
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学生生活実態調査 2021
＜記名式＞

 Q19で「5～7割未満」、「5割未満」と回答したかたへ

16.2 

5.8 

27.1 

12.6 

0.0 

0.0 

0.0 

13.6 

32.4 

33.1 

28.8 

34.5 

33.3 

0.0 

0.0 

32.2 

27.6 

29.5 

16.9 

25.3 

0.0 

0.0 

0.0 

25.9 

19.5 

25.9 

20.3 

20.7 

66.7 

25.0 

0.0 

22.0 

4.3 

5.8 

6.8 

6.9 

0.0 

75.0 

100.0 

6.3 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=185)

美術学科(n=139)

地域社会学科(n=59)

保育科(n=87)

専攻科(n=3)

研究・音楽(n=4)

研究・美術(n=1)

総計(n=478)

Q18 宿題等の課題に時間を費やしたくない

とてもそう思う まあまあそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない

55.7 

76.3 

66.1 

92.0 

66.7 

50.0 

100.0 

69.7 

27.6 

12.2 

22.0 

5.7 

0.0 

50.0 

0.0 

18.4 

11.4 

6.5 

6.8 

1.1 

33.3 

0.0 

0.0 

7.5 

2.2 

4.3 

3.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.5 

3.2 

0.7 

1.7 

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

1.9 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=185)

美術学科(n=139)

地域社会学科(n=59)

保育科(n=87)

専攻科(n=3)

研究・音楽(n=4)

研究・美術(n=1)

総計(n=478)

Q19 あなたの授業出席率を教えてください

9～10割 8～9割未満 7～8割未満 5～7割未満 5割未満

20.0 

0.0 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

14.3 

0.0 

0.0 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

4.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

14.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

4.8 

10.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

4.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

4.8 

50.0 

42.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

38.1 

20.0 

42.9 

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

28.6 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=10)

美術学科(n=7)

地域社会学科(n=3)

保育科(n=1)

専攻科(n=0)

研究・音楽(n=0)

研究・美術(n=0)

総計(n=21)

Q20 授業を欠席する理由について教えてください

授業内容に物足りなさを感じる 授業内容が理解できない 3 授業で発言の機会がない
担当教員に不満がある 友人との付き合いを重視する 6 クラスの雰囲気になじめない
アルバイトを重視する 生活リズムが合わない その他 総計(n=21)
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学生生活実態調査 2021
＜記名式＞

 Q21で「あまり理解できない」「理解できない」と回答したかたへ

10.3 

5.0 

3.4 

1.1 

33.3 

25.0 

100.0 

6.7 

81.6 

88.5 

81.4 

93.1 

66.7 

75.0 

0.0 

85.4 

8.1 

6.5 

13.6 

5.7 

0.0 

0.0 

0.0 

7.7 

0.0 

0.0 

1.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.2 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=185)

美術学科(n=139)

地域社会学科(n=59)

保育科(n=87)

専攻科(n=3)

研究・音楽(n=4)

研究・美術(n=1)

総計(n=478)

Q21 授業内容は、どの程度理解できていますか？

すべて理解できる だいたい理解できる あまり理解できない 理解できない

0.0 
0.0 

11.1 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 

2.6 

33.3 
22.2 

44.4 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 

28.9 

6.7 
0.0 

0.0 
0.0 
0.0 
0.0 
0.0 

2.6 

13.3 
11.1 

22.2 
20.0 

0.0 
0.0 
0.0 

15.8 

26.7 
22.2 

11.1 
60.0 

0.0 
0.0 
0.0 

26.3 

6.7 
33.3 

0.0 
20.0 

0.0 
0.0 
0.0 

13.2 

6.7 
0.0 
0.0 

0.0 
0.0 
0.0 
0.0 

2.6 

0.0 
11.1 

0.0 
0.0 

0.0 
0.0 
0.0 

2.6 

6.7 
0.0 

11.1 
0.0 

0.0 
0.0 
0.0 

5.3 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=15)

地域社会学科(n=9)

専攻科(n=0)

研究・美術(n=0)

Q22 その理由について教えてください

授業内容が専門的すぎる 授業内容に関心が持てない

授業の進み方が速すぎる 教員の指導や助言が充分でない

自分の意識が不足している 自分の予習や準備が不足している

高校で履修しなかった科目の知識が必要だから 履修すべき単位数が多すぎる 総計(n=38)

9.7 

13.7 

5.1 

11.5 

33.3 

25.0 

100.0 

11.1 

52.4 

61.2 

37.3 

63.2 

66.7 

50.0 

0.0 

55.0 

31.4 

20.9 

44.1 

25.3 

0.0 

0.0 

0.0 

28.2 

5.9 

4.3 

11.9 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

5.0 

0.5 

0.0 

1.7 

0.0 

0.0 

25.0 

0.0 

0.6 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=185)

美術学科(n=139)

地域社会学科(n=59)

保育科(n=87)

専攻科(n=3)

研究・音楽(n=4)

研究・美術(n=1)

総計(n=478)

Q23 授業内容に満足していますか？

とても満足している 満足している どちらともいえない 不満がある とても不満がある
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学生生活実態調査 2021
＜記名式＞

(2)　施設設備等について

　Q2　「(前の質問で図書館を利用したことがないと回答されましたが)
　　　　　　その理由について教えて下さい。」に関する回答については別紙（自由回答）にあり。

(3)　心身の健康等について

0.5 

0.7 

1.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.6 

13.0 

10.1 

1.7 

1.1 

0.0 

0.0 

100.0 

8.6 

32.4 

22.3 

6.8 

4.6 

0.0 

50.0 

0.0 

21.1 

39.5 

43.9 

40.7 

52.9 

100.0 

50.0 

0.0 

43.7 

14.6 

23.0 

49.2 

41.4 

0.0 

0.0 

0.0 

25.9 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=185)

美術学科(n=139)

地域社会学科(n=59)

保育科(n=87)

専攻科(n=3)

研究・音楽(n=4)

研究・美術(n=1)

総計(n=478)

Q1 普段図書館をどの程度利用していますか。
最近の１カ月を振り返ってお答えください

毎日 週１～３日 月１～３日 年数回 利用したことがない

26.5 
33.8 

10.7 11.0 

0.8 

1.9 
10.2 

5.1 

34.6 

33.9 

4.2 

8.3 

0.3 

3.1 

10.0 

5.5 

26.5 

40.7 
7.1 

10.6 
1.8 

0.0 

11.5 

1.1 

40.7 
43.7 

4.8 4.2 
0.0 0.6 

4.8 1.2 0.0 

75.0 

25.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

37.5 

37.5 

0.0 

12.5 

0.0 0.0 

12.5 

0.0 

33.3 33.3 

0.0 

33.3 

0.0 0.0 0.0 0.0 
0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

家
族

友
人

先
輩
・後
輩

教
員

事
務
職
員
・

事
務
補
佐
員

学
生
相
談
室

（ぽ
ら
ん
）

相
談
し
な
い

そ
の
他

Q2 不安や悩みは誰に相談しますか？(複数回答)

音楽学科(n=185) 美術学科(n=139) 地域社会学科(n=59) 保育科(n=87)

専攻科(n=3) 研究・音楽(n=4) 研究・美術(n=1)
総計n=478

31.4 

41.0 

32.2 

48.3 

0.0 

25.0 

100.0 

37.2 

13.5 

15.1 

13.6 

17.2 

66.7 

25.0 

0.0 

15.1 

19.5 

18.0 

22.0 

21.8 

33.3 

0.0 

0.0 

19.7 

13.0 

13.7 

15.3 

11.5 

0.0 

50.0 

0.0 

13.4 

22.7 

12.2 

16.9 

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

14.6 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=185)

美術学科(n=139)

地域社会学科(n=59)

保育科(n=87)

専攻科(n=3)

研究・音楽(n=4)

研究・美術(n=1)

総計(n=478)

Q1 1週間を平均して、何日くらい朝食を食べますか？

毎日 5～6日 3～4日 1～2日 食べない

10



学生生活実態調査 2021
＜記名式＞

(4)　生活サイクル等について

43.8 

29.5 

35.6 

34.5 

33.3 

25.0 

100.0 

36.8 

31.9 

35.3 

30.5 

32.2 

33.3 

0.0 

0.0 

32.4 

15.1 

24.5 

32.2 

26.4 

0.0 

50.0 

0.0 

22.2 

8.1 

8.6 

0.0 

5.7 

33.3 

25.0 

0.0 

7.1 

1.1 

2.2 

1.7 

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

1.5 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=185)

美術学科(n=139)

地域社会学科(n=59)

保育科(n=87)

専攻科(n=3)

研究・音楽(n=4)

研究・美術(n=1)

総計(n=478)

Q1 本学までの通学時間（片道）は、どのくらいですか？

30分未満 30分～1時間未満 1時間～1時間半未満 1時間半～2時間未満 2時間以上

12.4 

15.8 

59.3 

42.5 

0.0 

0.0 

0.0 

24.5 

18.4 

41.0 

22.0 

39.1 

0.0 

50.0 

0.0 

29.3 

23.2 

19.4 

11.9 

13.8 

33.3 

25.0 

0.0 

19.0 

17.3 

15.8 

0.0 

3.4 

66.7 

0.0 

100.0 

12.6 

14.6 

5.0 

1.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

7.3 

9.7 

2.2 

5.1 

0.0 

0.0 

25.0 

0.0 

5.2 

4.3 

0.7 

0.0 

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

2.1 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=185)

美術学科(n=139)

地域社会学科(n=59)

保育科(n=87)

専攻科(n=3)

研究・音楽(n=4)

研究・美術(n=1)

総計(n=478)

Q2 1週間の平均登校日数は何日ですか？

1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日

0.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.2 

4.3 

1.4 

0.0 

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

2.3 

12.4 

12.9 

6.8 

8.0 

0.0 

0.0 

100.0 

11.1 

15.1 

8.6 

18.6 

13.8 

0.0 

25.0 

0.0 

13.4 

67.6 

77.0 

74.6 

77.0 

100.0 

75.0 

0.0 

73.0 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=185)

美術学科(n=139)

地域社会学科(n=59)

保育科(n=87)

専攻科(n=3)

研究・音楽(n=4)

研究・美術(n=1)

総計(n=478)

Q3 スマートフォン（または携帯電話）は、
1日平均でどれだけ時間を使いますか？

0時間（持っていない） 1時間未満 1時間以上～2時間未満 2時間以上～3時間未満 3時間以上
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学生生活実態調査 2021
＜記名式＞

48.6 

54.0 

30.5 

57.5 

0.0 

75.0 

100.0 

49.6 

4.3 

1.4 

22.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

4.8 

5.4 

1.4 

10.2 

2.3 

0.0 

0.0 

0.0 

4.2 

1.1 

0.0 

3.4 

3.4 

0.0 

0.0 

0.0 

1.5 

14.1 

18.7 

1.7 

3.4 

0.0 

0.0 

0.0 

11.7 

0.0 

1.4 

5.1 

3.4 

0.0 

0.0 

0.0 

1.7 

15.1 

8.6 

18.6 

27.6 

100.0 

25.0 

0.0 

16.5 

5.4 

7.2 

6.8 

2.3 

0.0 

0.0 

0.0 

5.4 

5.9 

7.2 

0.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

4.6 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=185)

美術学科(n=139)

地域社会学科(n=59)

保育科(n=87)

専攻科(n=3)

研究・音楽(n=4)

研究・美術(n=1)

総計(n=478)

Q4 学生生活で大切にしていることを教えてください

授業での学修 授業以外の課外活動 アルバイト

就職活動・インターンシップ 趣味・習い事 家族との時間

友人との時間 健康管理 その他

9.7 

7.9 

18.6 

19.5 

33.3 

0.0 

0.0 

12.1 

40.0 

39.6 

44.1 

62.1 

66.7 

0.0 

0.0 

44.1 

27.6 

29.5 

28.8 

13.8 

0.0 

25.0 

0.0 

25.5 

16.2 

14.4 

6.8 

3.4 

0.0 

25.0 

0.0 

12.1 

4.3 

4.3 

0.0 

1.1 

0.0 

50.0 

0.0 

3.6 

1.1 

1.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

1.0 

1.1 

2.9 

1.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.5 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=185)

美術学科(n=139)
地域社会学科(n=59)

保育科(n=87)

専攻科(n=3)

研究・音楽(n=4)

研究・美術(n=1)
総計(n=478)

Q5 授業への準備（予習・復習）に
1日平均でどれだけ時間を使いますか？

0時間 1時間未満 1時間以上～2時間未満 2時間以上～3時間未満

3時間以上～4時間未満 4時間以上～5時間未満 5時間以上

75.1 

77.7 

52.5 

89.7 

66.7 

50.0 

100.0 

75.5 

14.1 

7.2 

15.3 

4.6 

0.0 

25.0 

0.0 

10.5 

5.9 

7.9 

10.2 

1.1 

0.0 

25.0 

0.0 

6.3 

2.2 

4.3 

6.8 

3.4 

0.0 

0.0 

0.0 

3.6 

1.1 

2.2 

8.5 

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

2.3 

0.0 

0.0 

3.4 

33.3 

0.0 

0.0 

0.6 

1.6 

0.7 

3.4 

0.0 

0.0 

0.0 

1.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=185)

美術学科(n=139)

地域社会学科(n=59)

保育科(n=87)

専攻科(n=3)

研究・音楽(n=4)

研究・美術(n=1)

総計(n=478)

Q6 授業以外の課外活動（クラブ・サークル活動・ボランティ
ア）に1日平均でどれだけ時間を使いますか？

0時間 1時間未満 1時間以上～2時間未満 2時間以上～3時間未満

3時間以上～4時間未満 4時間以上～5時間未満 5時間以上
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学生生活実態調査 2021
＜記名式＞

2.2 

0.0 

5.1 

2.3 

0.0 

0.0 

0.0 

1.9 

14.6 

6.5 

1.7 

6.9 

0.0 

0.0 

100.0 

9.2 

24.9 

15.8 

15.3 

29.9 

33.3 

0.0 

0.0 

21.8 

27.0 

20.1 

33.9 

28.7 

0.0 

75.0 

0.0 

26.4 

13.0 

21.6 

18.6 

18.4 

33.3 

25.0 

0.0 

17.4 

8.1 

12.9 

6.8 

6.9 

33.3 

0.0 

0.0 

9.2 

10.3 

23.0 

18.6 

6.9 

0.0 

0.0 

0.0 

14.2 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=185)

美術学科(n=139)

地域社会学科(n=59)

保育科(n=87)

専攻科(n=3)

研究・音楽(n=4)

研究・美術(n=1)

総計(n=478)

Q7 趣味や娯楽に1日平均でどれだけ時間を使いますか？

0時間 1時間未満 1時間以上～2時間未満 2時間以上～3時間未満

3時間以上～4時間未満 4時間以上～5時間未満 5時間以上

34.1 

46.8 

42.4 

27.6 

0.0 

50.0 

100.0 

37.7 

1.1 

0.7 

1.7 

1.1 

33.3 

0.0 

0.0 

1.3 

3.2 

4.3 

3.4 

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

3.1 

5.4 

3.6 

1.7 

4.6 

0.0 

25.0 

0.0 

4.4 

12.4 

9.4 

15.3 

13.8 

0.0 

0.0 

0.0 

11.9 

18.9 

21.6 

22.0 

29.9 

0.0 

25.0 

0.0 

22.0 

24.9 

13.7 

13.6 

21.8 

66.7 

0.0 

0.0 

19.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=185)

美術学科(n=139)

地域社会学科(n=59)

保育科(n=87)

専攻科(n=3)

研究・音楽(n=4)

研究・美術(n=1)

総計(n=478)

Q8 アルバイトに1日平均でどれだけ時間を使いますか？

0時間 1時間未満 1時間以上～2時間未満 2時間以上～3時間未満

3時間以上～4時間未満 4時間以上～5時間未満 5時間以上

10.3 

7.9 

1.7 

4.6 

0.0 

0.0 

0.0 

7.3 

20.0 

10.8 

10.2 

1.1 

0.0 

50.0 

0.0 

12.8 

22.2 

15.1 

8.5 

13.8 

0.0 

0.0 

0.0 

16.5 

13.0 

21.6 

18.6 

18.4 

0.0 

0.0 

100.0 

17.2 

11.4 

7.9 

18.6 

17.2 

33.3 

50.0 

0.0 

12.8 

6.5 

4.3 

15.3 

16.1 

33.3 

0.0 

0.0 

8.8 

16.8 

32.4 

27.1 

28.7 

33.3 

0.0 

0.0 

24.7 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=185)

美術学科(n=139)

地域社会学科(n=59)

保育科(n=87)

専攻科(n=3)

研究・音楽(n=4)

研究・美術(n=1)

総計(n=478)

Q9 家族や友人と1日平均でどれだけの時間を過ごします
か？

0時間 1時間未満 1時間以上～2時間未満 2時間以上～3時間未満

3時間以上～4時間未満 4時間以上～5時間未満 5時間以上

13



学生生活実態調査 2021
＜記名式＞

(5)　将来設計（キャリアプラン）について

74.6 

94.2 

86.4 

85.1 

66.7 

75.0 

100.0 

83.7 

5.4 

1.4 

3.4 

6.9 

33.3 

0.0 

0.0 

4.4 

13.5 

2.9 

0.0 

3.4 

0.0 

25.0 

0.0 

6.9 

2.7 

0.7 

5.1 

2.3 

0.0 

0.0 

0.0 

2.3 

3.8 

0.7 

5.1 

2.3 

0.0 

0.0 

0.0 

2.7 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=185)

美術学科(n=139)

地域社会学科(n=59)

保育科(n=87)

専攻科(n=3)

研究・音楽(n=4)

研究・美術(n=1)

総計(n=478)

Q10 習い事に1日平均でどれだけ時間を使いますか？

0時間 1時間未満 1時間以上～2時間未満 2時間以上～3時間未満 3時間以上

14.6 

7.2 

16.9 

16.1 

33.3 

25.0 

100.0 

13.4 

15.7 

13.7 

10.2 

31.0 

33.3 

75.0 

0.0 

17.8 

51.4 

43.9 

40.7 

43.7 

33.3 

0.0 

0.0 

45.8 

15.1 

30.2 

23.7 

9.2 

0.0 

0.0 

0.0 

19.2 

3.2 

5.0 

8.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

3.8 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=185)

美術学科(n=139)

地域社会学科(n=59)

保育科(n=87)

専攻科(n=3)

研究・音楽(n=4)

研究・美術(n=1)

総計(n=478)

Q1 進路についてどのように考えていますか？

進路は決定している 具体的な進路を考えている ある程度の進路を考えている

進路についてあまり考えていない 進路について何も考えていない

12.4 

1.4 

1.7 

11.5 

0.0 

25.0 

100.0 

7.9 

29.2 

55.4 

66.1 

1.1 

0.0 

50.0 

0.0 

36.2 

23.2 

10.1 

13.6 

3.4 

0.0 

25.0 

0.0 

14.4 

0.0 

0.0 

0.0 

74.7 

100.0 

0.0 

0.0 

14.2 

1.6 

0.7 

1.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

23.8 

25.9 

15.3 

8.0 

0.0 

0.0 

0.0 

20.1 

9.7 

6.5 

1.7 

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

6.1 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=185)

美術学科(n=139)

地域社会学科(n=59)

保育科(n=87)

専攻科(n=3)

研究・音楽(n=4)

研究・美術(n=1)

総計(n=478)

Q2 卒業後の希望進路について教えてください

進学 企業へ就職 公務員・教員・団体職員 幼稚園・保育園

起業 家業を継ぐ まだ決めていない その他
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学生生活実態調査 2021
＜記名式＞

　Q3～Q5の質問は大学1・2年生以外の学生のかたから回答を頂きました。

8.2 

7.1 

4.3 

10.3 

33.3 

0.0 

0.0 

8.5 

21.9 

41.1 

43.5 

10.3 

0.0 

25.0 

0.0 

23.9 

20.5 

23.2 

21.7 

21.8 

66.7 

25.0 

0.0 

22.3 

47.9 

23.2 

26.1 

19.5 

0.0 

25.0 

100.0 

29.6 

1.4 

5.4 

4.3 

37.9 

0.0 

25.0 

0.0 

15.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=73)

美術学科(n=56)

地域社会学科(n=23)

保育科(n=87)

専攻科(n=3)

研究・音楽(n=4)

研究・美術(n=1)

総計(n=247)

Q3 キャリア支援センター・キャリア支援課による就職活動の
支援（ガイダンス、相談等）を利用していますか？

利用している ときどき利用する これから利用する 利用しない 支援を知らなかった

39.7 

21.4 

26.1 

25.3 

33.3 

50.0 

0.0 

29.1 

16.4 

7.1 

4.3 

12.6 

0.0 

25.0 

100.0 

12.1 

43.8 

71.4 

69.6 

62.1 

66.7 

25.0 

0.0 

58.7 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=73)

美術学科(n=56)

地域社会学科(n=23)

保育科(n=87)

専攻科(n=3)

研究・音楽(n=4)

研究・美術(n=1)

総計(n=247)

Q4 就職活動の支援を利用しない理由は何ですか？

自分で対策できる 就職ではなく進学を考えている 利用しづらい

38.4 
26.0 

5.5 

6.8 

8.2 15.1 

35.7 

21.4 
19.6 1.8 

5.4 16.1 43.5 

0.0 

34.8 13.0 

4.3 4.3 

49.4 

20.7 2.3 

13.8 

9.2 
4.6 

100.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

50.0 

0.0 0.0 

25.0 

0.0 

25.0 

100.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
0.0

20.0
40.0
60.0
80.0

100.0
120.0

進
路
に
関
す

る
悩
み
の
個

別
相
談

進
路
選
択
や

就
職
に
関
す

る

ガ
イ
ダ
ン
ス

イ
ン
タ
ー
ン

シ
ッ
プ
の
準

備
講
座

就
職
試
験
対

策
の
た
め
の

個
別
指
導

就
職
試
験
対

策
の
た
め
の

各
種
資
料

（
問
題
集
・

雑
誌
・
本
な

ど
）

そ
の
他

Q5 就職活動の支援でより充実させてほしいことは何です
か？

（複数選択可）

音楽学科(n=73) 美術学科(n=56) 地域社会学科(n=23) 保育科(n=87)

専攻科(n=3) 研究・音楽(n=4) 研究・美術(n=1) 総計n=247
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学生生活実態調査 2021
＜記名式＞

(6)　本学について

24.3 

28.1 

20.3 

35.6 

33.3 

0.0 

100.0 

27.0 

38.4 

39.6 

44.1 

48.3 

33.3 

75.0 

0.0 

41.4 

30.8 

27.3 

28.8 

14.9 

33.3 

0.0 

0.0 

26.4 

5.4 

4.3 

3.4 

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

4.0 

1.1 

0.7 

3.4 

0.0 

0.0 

25.0 

0.0 

1.3 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=185)

美術学科(n=139)

地域社会学科(n=59)

保育科(n=87)

専攻科(n=3)

研究・音楽(n=4)

研究・美術(n=1)

総計(n=478)

Q2 本学が好きですか？

好き やや好き どちらともいえない やや嫌い 嫌い

4.8 

30.4 

14.1 

1.8 5.3 3.5 

28.6 

11.5 

8.6 

21.9 

10.6 
2.0 

4.0 3.3 

38.4 

11.3 

7.2 

20.3 

23.2 
1.4 

10.1 
1.4 

24.6 
11.6 

4.4 6.7 8.9 
0.0 

13.3 

1.1 

61.1 

4.4 
0.0 0.0 0.0 

33.3 

0.0 

0.0 

66.7 

0.0 0.0 

50.0 

25.0 

0.0 0.0 0.0 

25.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

100.0 

0.0 
0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

通学 学修環境 授業 学生食堂 課外活動 社会的評価 特にない その他

Q3 本学について、不満に思っていることがあれば教えてください（複数
回答）

音楽学科(n=185) 美術学科(n=139) 地域社会学科(n=59) 保育科(n=87)

専攻科(n=3) 研究・音楽(n=4) 研究・美術(n=1) 総計n=478

31.9 

21.6 

13.6 

44.8 

0.0 

25.0 

0.0 

28.7 

62.7 

67.6 

78.0 

40.2 

66.7 

75.0 

100.0 

62.1 

5.4 

10.8 

8.5 

14.9 

33.3 

0.0 

0.0 

9.2 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=185)

美術学科(n=139)

地域社会学科(n=59)

保育科(n=87)

専攻科(n=3)

研究・音楽(n=4)

研究・美術(n=1)

総計(n=478)

Q1 「建学の精神」についてお尋ねします

本学に入学する前から知っていた 本学に入学してから知った 知らない
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学生生活実態調査 2021
＜記名式＞

30.8 

32.4 

20.3 

26.4 

0.0 

25.0 

100.0 

29.1 

38.9 

45.3 

45.8 

58.6 

100.0 

75.0 

0.0 

45.8 

21.6 

15.1 

15.3 

12.6 

0.0 

0.0 

0.0 

16.9 

4.3 

4.3 

15.3 

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

5.0 

4.3 

2.9 

3.4 

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

3.1 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

音楽学科(n=185)

美術学科(n=139)

地域社会学科(n=59)

保育科(n=87)

専攻科(n=3)

研究・音楽(n=4)

研究・美術(n=1)

総計(n=478)

Q4 学生生活を通じて自分の人間的成長を実感できます
か？

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない どちらかといえばそう思わない そう思わない

39.5 

5.3 
10.1 10.7 

17.6 

12.3 
4.5 

39.4 

4.6 

12.1 

11.7 

14.7 

11.7 

5.9 
19.1 

3.6 

16.4 

16.4 

21.8 

16.4 

6.4 

34.5 

4.0 

14.4 
7.5 

22.4 
16.1 

1.1 

50.0 

0.0 

16.7 

0.0 

16.7 

16.7 

0.0 

57.1 

0.0 0.0 0.0 

28.6 

14.3 

0.0 

20.0 

0.0 

20.0 20.0 20.0 20.0 

0.0 
0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

専
門
知
識

・
能
力

語
学
力

状
況
判
断
能
力

・
決
断
力

問
題
分
析

・
解
決
能
力

コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー

シ
ョ
ン
能
力

時
間
管
理
能
力

そ
の
他

Q5 本学入学後、身についたものを教えてください（複数回答）

音楽学科(n=185) 美術学科(n=139) 地域社会学科(n=59) 保育科(n=87)

専攻科(n=3) 研究・音楽(n=4) 研究・美術(n=1) 総計n=478
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学生生活実態調査 2021
＜無記名式＞

（1）学修行動について

10.6 

18.3 

9.5 

4.1 

0.0 

28.6 

0.0 

11.3 

50.5 

47.9 

39.7 

36.7 

0.0 
14.3 

100.0 

44.4 

14.6 

16.2 

20.6 

17.3 

16.7 

28.6 

0.0 

16.5 

18.2 

14.1 

17.5 

37.8 

33.3 

0.0 

0.0 

20.7 

6.1 

3.5 

12.7 

4.1 
50.0 

28.6 

0.0 

7.1 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

音楽学科(n=198)

美術学科(n=142)

地域社会学科(n=63)

保育科(n=98)

専攻科(n=12)

研究・音楽(n=7)

研究・美術(n=2)

総計(n=522)

Q1 受講している授業科目のシラバスを読んでいますか？

すべて読んでいる だいたい読んでいる 半分程度読んでいる

あまり読んでいない ほとんど読んでいない

7.6 

4.9 

9.5 

6.1 

0.0 

14.3 

0.0 

6.7 

45.5 

48.6 

38.1 

41.8 

8.3 
57.1 

50.0 

44.1 

16.2 

20.4 

14.3 

9.2 

8.3 

0.0 

50.0 

15.5 

6.1 

7.7 

6.3 

1.0 

0.0 

0.0 

0.0 

5.4 

0.5 

0.7 

1.6 

0.0 
0.0 

0.0 

0.0 

0.6 

24.2 

17.6 

30.2 

41.8 

83.3 

28.6 

0.0 

27.8 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

音楽学科(n=198)

美術学科(n=142)

地域社会学科(n=63)

保育科(n=98)

専攻科(n=12)

研究・音楽(n=7)

研究・美術(n=2)

総計(n=522)

Q2  シラバスはわかりやすかったですか？

とてもわかりやすかった だいたいわかった 半分程度わかった

あまりわからなかった ほとんどわからなかった

29.3 

29.6 

25.4 

67.3 

41.7 

0.0 

0.0 

35.8 

29.8 

27.5 

39.7 

32.7 

58.3 

0.0 

0.0 

31.0 

19.2 

21.8 

17.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

15.3 

21.7 

21.1 

17.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

16.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

100.0 

100.0 

1.7 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

音楽学科(n=198)

美術学科(n=142)

地域社会学科(n=63)

保育科(n=98)

専攻科(n=12)

研究・音楽(n=7)

研究・美術(n=2)

総計(n=522)

回答者（無記名式）

1年生 2年生 3年生 4年生 研究生
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6.1 

10.6 

3.2 

3.1 

0.0 

14.3 

0.0 

6.3 

35.4 

35.2 

25.4 

37.8 

25.0 

28.6 

0.0 

34.1 

21.7 

21.1 

11.1 

22.4 

16.7 

28.6 
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20.5 

24.7 
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0.0 
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15.9 
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28.6 

0.0 
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音楽学科(n=198)

美術学科(n=142)

地域社会学科(n=63)

保育科(n=98)

専攻科(n=12)

研究・音楽(n=7)

研究・美術(n=2)

総計(n=522)

Q3 指定された教科書がある場合、それらを読んでいます
か？

すべて読んでいる だいたい読んでいる 半分程度読んでいる

あまり読んでいない ほとんど読んでいない

37.4 

52.8 

54.0 

29.6 

41.7 

85.7 

100.0 

43.1 

52.0 

34.5 

38.1 

65.3 

58.3 

14.3 

0.0 

47.5 

9.1 

9.9 

7.9 

4.1 

0.0 

0.0 

0.0 

7.9 

1.5 

2.8 

0.0 

1.0 

0.0 

0.0 

0.0 
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0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
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音楽学科(n=198)

美術学科(n=142)

地域社会学科(n=63)

保育科(n=98)

専攻科(n=12)

研究・音楽(n=7)

研究・美術(n=2)

総計(n=522)

Q4 オンライン授業のメリットはなんですか？

移動しなくても授業が受けられること 自分の好きな時間、ペースで授業を受講できること

リラックスした状態で授業が受けられる 教員に質問しやすい

ほとんど読んでいない

14.1 

19.0 

7.9 

17.3 

0.0 

0.0 

0.0 

14.8 

5.6 

8.5 

7.9 

3.1 

0.0 

28.6 

0.0 

6.3 

35.4 

33.8 

25.4 

16.3 

16.7 

28.6 

50.0 

29.7 

19.2 
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24.5 

25.0 

14.3 

50.0 

21.1 

25.8 

17.6 

38.1 

38.8 

58.3 

28.6 

0.0 

28.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
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音楽学科(n=198)

美術学科(n=142)

地域社会学科(n=63)

保育科(n=98)

専攻科(n=12)

研究・音楽(n=7)

研究・美術(n=2)

総計(n=522)

Q5 オンライン授業のデメリットはなんですか？

授業に集中しにくいこと オンライン環境への不安 人との交流が少ない

授業への意欲が低下すること 課題が多いこと
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（2）教職員について

22.2 

17.6 

22.2 

16.3 

8.3 

0.0 

0.0 

19.3 

8.1 

11.3 

17.5 

6.1 

16.7 

0.0 

50.0 

10.0 

28.8 

23.9 

25.4 

24.5 

41.7 

28.6 

0.0 

26.4 
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39.8 

25.0 
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29.7 
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18.3 
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地域社会学科(n=63)

保育科(n=98)

専攻科(n=12)

研究・音楽(n=7)

研究・美術(n=2)

総計(n=522)

Q6 今後のオンライン授業の課題はなんですか？

家庭や大学における通信環境への配慮の改善 グループワークの促進方策を立てること

教員と学生のつながりを増やすこと 集中力や緊張感をどう保持させるか

一方的な伝達型講義を改善すること

19.7 

10.6 

7.9 

11.2 

16.7 

28.6 

0.0 

14.2 

27.3 

33.8 

27.0 

31.6 

8.3 

42.9 

50.0 

29.7 

17.2 

23.9 

17.5 

29.6 

58.3 

0.0 

50.0 

22.2 

22.7 

25.4 

22.2 

24.5 

16.7 

28.6 

0.0 

23.6 

9.6 

6.3 

22.2 

3.1 

0.0 

0.0 

0.0 

8.6 

3.5 

0.0 
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0.0 

0.0 
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美術学科(n=142)

地域社会学科(n=63)

保育科(n=98)

専攻科(n=12)

研究・音楽(n=7)

研究・美術(n=2)

総計(n=522)

Q1 教員全般の印象について教えてください

熱心に指導してくれる 分かりやすく教えてくれる 親身になってくれる

丁寧に指導してくれる 話が難しい よそよそしい

29.3 

27.5 

27.0 

42.9 

25.0 

14.3 

0.0 

30.7 

20.2 

23.9 

22.2 

12.2 

41.7 

14.3 

0.0 

20.3 

7.1 

9.9 

1.6 

12.2 

25.0 

14.3 

50.0 

8.8 

13.6 

16.9 

11.1 

25.5 

8.3 

28.6 

0.0 

16.5 

21.7 

19.0 

33.3 

7.1 

0.0 

14.3 

50.0 

19.2 

8.1 

2.8 

4.8 
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0.0 

14.3 
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音楽学科(n=198)

美術学科(n=142)

地域社会学科(n=63)

保育科(n=98)

専攻科(n=12)

研究・音楽(n=7)

研究・美術(n=2)

総計(n=522)

Q2 事務職員全般の印象について教えてください

明るく対応してくれる 事務手続きの説明が分かりやすい

親身になって相談にのってくれる 話しやすい雰囲気を作ってくれる

対応が事務的だと感じる よそよそしい
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（3）施設設備等について

※　Q2　前の質問(Q1)で図書館について「不満がある」「とても不満がある」と
　　　　回答した方の理由については別紙（自由回答）にあり。

20.7 

21.8 

7.9 

22.4 

16.7 

0.0 

0.0 

19.3 

47.5 

42.3 

23.8 

35.7 

66.7 
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41.2 
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41.8 

16.7 

42.9 

50.0 

37.2 

3.0 

1.4 

1.6 
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0.0 

14.3 
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14.3 
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美術学科(n=142)

地域社会学科(n=63)

保育科(n=98)

専攻科(n=12)

研究・音楽(n=7)

研究・美術(n=2)

総計(n=522)

Q1 図書館全般について満足していますか？

とても満足している 満足している どちらともいえない 不満がある とても不満がある

12.6 

13.4 

7.9 

20.4 

41.7 

0.0 

0.0 

14.2 

48.0 

52.1 

47.6 

60.2 

50.0 

28.6 

100.0 

51.3 

31.3 

30.3 

33.3 

17.3 

8.3 

57.1 

0.0 
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0.0 

14.3 
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3.2 
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美術学科(n=142)

地域社会学科(n=63)

保育科(n=98)

専攻科(n=12)

研究・音楽(n=7)

研究・美術(n=2)

総計(n=522)

Q3 本学のホームページから得られる情報について
教えてください

充分に得られる まあまあ得られる どちらともいえない どちらかというと不足している 不足している

7.6 

10.6 

6.3 

15.3 

25.0 

0.0 

0.0 

10.0 

39.9 

40.1 

31.7 

40.8 

33.3 

28.6 

50.0 

38.9 

48.5 

43.7 

54.0 

43.9 

41.7 

57.1 

50.0 

46.9 

2.0 

4.2 

3.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.3 

2.0 

1.4 

4.8 

0.0 

0.0 

14.3 

0.0 

1.9 
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音楽学科(n=198)

美術学科(n=142)

地域社会学科(n=63)

保育科(n=98)

専攻科(n=12)

研究・音楽(n=7)

研究・美術(n=2)

総計(n=522)

Q4 本学のホームページの更新頻度は適切ですか？

とてもそう思う まあまあそう思う どちらともいえない どちらかというとそう思わない そう思わない
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（4）生活サイクル等について
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13.8 

13.1 
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音楽学科(n=198)

美術学科(n=142)

地域社会学科(n=63)

保育科(n=98)

専攻科(n=12)

研究・音楽(n=7)

研究・美術(n=2)

総計(n=522)

Q5 本学からの情報を得る手段について教えてください

掲示板 本学からの電子メール 本学ホームページ

学生ポータルサイト 教員から 事務職員・教務補佐員から

友人から その他

43.4 

26.1 

30.2 

22.4 

66.7 

57.1 

50.0 

33.9 

7.6 

12.0 

6.3 

3.1 

0.0 

0.0 

0.0 

7.5 

42.9 

55.6 

50.8 

71.4 

33.3 

28.6 

50.0 

52.3 

3.5 

2.8 

6.3 

3.1 

0.0 
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0.0 

0.0 

1.0 

1.5 

2.8 

3.2 

0.0 

0.0 

14.3 
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音楽学科(n=198)

美術学科(n=142)

地域社会学科(n=63)

保育科(n=98)

専攻科(n=12)

研究・音楽(n=7)

研究・美術(n=2)

総計(n=522)

Q1 大学以外での主な食事のとり方について教えてください

自炊している お店で買っている（弁当やカップラーメン等）

家族に作ってもらっている 寮・学生会館等で作ってもらっている

ファミレス等外食が中心である その他

9.6 

7.7 

23.8 

8.2 

0.0 

14.3 

50.0 

10.5 

28.8 

52.1 

34.9 

32.7 

33.3 

57.1 

50.0 

37.2 

38.4 

26.8 

25.4 

42.9 

66.7 

14.3 
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12.0 

11.1 

14.3 
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15.1 

3.0 

1.4 

4.8 
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音楽学科(n=198)

美術学科(n=142)

地域社会学科(n=63)

保育科(n=98)

専攻科(n=12)

研究・音楽(n=7)

研究・美術(n=2)

総計(n=522)

Q2 休日の過ごし方について教えてください

外出することが多い 家内で過ごすことが多い

アルバイト 課題や授業外学修（演奏練習・制作等含む）をする

その他
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な
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Q4 アルバイトをする主な理由を教えてください（複数回答）

音楽学科(n=198) 美術学科(n=142) 地域社会学科(n=63) 保育科(n=98)

専攻科(n=12) 研究・音楽(n=7) 研究・美術(n=2) 総計(n=522)
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Q3 学生生活を送るにあたって、活用・実施していることを
教えてください（複数回答）

音楽学科(n=198) 美術学科(n=142) 地域社会学科(n=63) 保育科(n=98)

専攻科(n=12) 研究・音楽(n=7) 研究・美術(n=2)
総計(n=522)

23



学生生活実態調査 2021
＜無記名式＞

（5）将来設計(キャリアプラン)について

（6）本学について
　　※「Q1 どんなことでもかまいませんので、本学での学生生活に関する
　　　　　　　 みなさんの意見をご記入ください。」については別紙（自由回答）にあり。
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専攻科(n=12)

研究・音楽(n=7)

研究・美術(n=2)

総計(n=522)

Q1 今後、自分の進路のために身につけたいものは何ですか？

一般教養 専門知識・能力 語学力 情報処理・PC操作能力

資格 コミュニケーション能力 リーダーシップ その他
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